



12. studenoga 2021.

Priopćenje za javnost sa 22. sjednice Upravnog vijeća HERA-e

Upravno vijeće dalo je Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, odobrenje na Izvješće o strukturnim zagušenjima.

Utvrđen je Prijedlog Izmjena i dopuna Metodologije utvrđivanja cijene nestandardnih usluga za transport plina, distribuciju plina, skladištenje plina, prihvata i otpremu ukapljenog prirodnog plina i javnu uslugu opskrbe plinom. O Prijedlogu Izmjena i dopuna Metodologije utvrđivanja cijene nestandardnih usluga za transport plina, distribuciju plina, skladištenje plina, prihvata i otpremu ukapljenog prirodnog plina i javnu uslugu opskrbe plinom provest će se javna rasprava u trajanju od 12. do 26. studenoga 2021. Prijedlog dokumenta bit će objavljen na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Energetskom subjektu DUKOM PLIN d.o.o. za distribuciju plina, Dugo Selo, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina.

Energetskom subjektu INA-INDUSTRIJA NAFTE, d.d., Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Trgovačkom društvu INCERGO d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, odbijen je zahtjev za izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti trgovine plinom.

Obustavljen je postupak pokrenut na zahtjev trgovačkog društva CEP Belišće 2 d.o.o. za proizvodnju električne energije, Zagreb, za izmjenu prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije, za postrojenje naziva Plinifikacijsko kogeneracijsko postrojenje na biomasu Belišće 2.

Obustavljen je postupak pokrenut na zahtjev trgovačkog društva CEP Šibenik d.o.o. za usluge, Zagreb, za izmjenu prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije, za postrojenje naziva Plinifikacijsko kogeneracijsko postrojenje na biomasu Šibenik.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Bioplinsko postrojenje Klisa za 2020. godinu određena je u iznosu od 55,0 %.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Bioplinsko postrojenje Orlovnjak za 2020. godinu određena je u iznosu od 51,0 %.

Donesena su Pravila o izmjeni Pravila o uvjetima koje moraju ispunjavati stručni voditelji Hrvatske energetske regulatorne agencije i o njihovim pravima, dužnostima i odgovornostima te Pravilnik o obrazovanju i stručnom usavršavanju. Navedeni dokumenti bit će objavljeni na oglasnoj ploči Hrvatske energetske regulatorne agencije.

Donesen je Etički kodeks Hrvatske energetske regulatorne agencije. Navedeni dokument bit će objavljen na internetskoj stranici Hrvatske energetske regulatorne agencije.